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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA 

DA COLINA, ESTADO DO PARANÁ, 

REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2025. 

 

Aos vinte dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Nova América da Colina às 10:00 horas, reuniram-se a sobre a 
presidência da Vereadora HENRIQUELI CAMPOS, onde a mesma deu início aos 
trabalhos para que seja realizada a sessão solene de posse do suplente a 
vereador, Senhor Alex Nunes de Araújo, faz saber que o mesmo está suprindo 
a necessidade da licença do vereador eleito Senhor Reginaldo Rodrigues, que 
poderá ser interrompida a qualquer momento com prazo indeterminado de 
encerramento. Na sequência a Senhora Presidente convidou o 1º secretário, 
Senhor Moizes Bezerra de Melo Neto para fazer a chamada dos senhores 
vereadores que irão compor o plenário, sendo eles:  ALEX NUNES DE ARAÚJO, 
BRUNO ALVES DA SILVA, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, DAVI JOSE 
TEIXEIRA, JAIR APARECIDO DE OLIVEIRA, JESSICA YOSHICO SANTANA, JORGE 
LOPES DA SILVA e MOIZES BEZERRA DE MELO NETO, convidou também o 
vereador em substituição Senhor Reginaldo Rodrigues para se fazer presente 
junto aos demais. Dando sequência a Senhora Presidente convida para fazer 
parte do plenário, o Vice-Prefeito e sua esposa, Senhor Francisco de Assis de 
Melo, e a Prefeita Municipal, Senhora Tânia Cristina da Silva Basso. Na 
sequência com a mesa executiva composta a Senhora Presidente declara 
aberta a sessão e convida a todos para ficarem de pé para entoarmos o Hino 
Nacional. Continuando a Senhora Presidente solicitou ao Pastor Mauro que 
fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Pastor Mauro fez uso 
da palavra onde explicou sobre o texto que dizia que somos escolhidos e 
capazes para cumprir nossas tarefas a quem Deus nos honrou, e enfatizou a 
importância dessa palavra de Deus, Hebreus fala em relação a autoridade, 
Deus em sua sabedoria ele constituiu essas autoridades dando ofícios a cada 
um de seus filhos, assim como os sumos sacerdotes eram responsáveis para 
receber as ofertas de pecado do povo Hebreu para a presença de Deus, eles 
tinham acesso a Deus sobre o que a humanidade não tinha, sendo eles os 
únicos  que poderiam fazer isso, ninguém mais, o que precisamos entender 
nessa palavra é que Deus constitui autoridades para que elas possam 
governar através de nós, e nós como cidadãos de Nova América, nós 
podemos contar coma a colaboração e o auxílio de cada um desses que 
estão aqui, homens e mulheres que foram eleitos nessa cidade, para poder 
entender as nossas necessidades e junto com o Poder Executivo trazer as 
soluções  melhores para cada um de nós, esse texto fala que nós aqui de Nova 
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América temos pessoas capacitadas e habilitadas para poder servir a cidade 
nas causas que nos interessam, que todos esses que foram escolhidos possam 
governar por nós nessa cidade, temos aqui homens e mulheres que foram 
eleitos, mais antes de tudo foi Deus quem escolheu, que Deus assim, abençoe 
a vida de vocês em especial o Alex que está começando essa jornada que 
você possa entender esse propósito, que você seja muito feliz, muito usado 
por Deus juntamente com os demais, que nos abençoe. Dando continuidade 
a Senhora Presidente falou o objetivo de estarmos realizando esta sessão 
solene para que possamos dar a posse ao suplente a vereador, Senhor Alex 
Nunes de Araújo onde o mesmo está suprindo a necessidade da licença do 
vereador eleito Senhor Reginaldo Rodrigues, que poderá ser interrompida a 
qualquer momento, com prazo indeterminado de encerramento. Dando 
continuidade a Senhora Presidente convidou o vereador Alex Nunes de 
Araújo, para se fazer de pé e acompanhar a leitura do juramento de posse. 
Convidou a secretária para fazer a leitura do mesmo. Em seguida a Senhora 
Presidente solicita ao suplente a vereador Senhor Alex Nunes de Araújo para 
que confirmasse o juramento de posse, dizendo: ASSIM EU PROMETO. Na 
sequência a Senhora Presidente solicita a secretária que faça a leitura do 
termo de posse e que seja assinado pelo suplente a vereador Senhor Alex 
Nunes de Araújo e pelos demais vereadores presentes, em seguida a Senhora 
Presidente faz a entrega do termo de posse juntamente com seu diploma e 
declara empossado o suplente a vereador Senhor Alex Nunes de Araújo. 
ESGOTADAS AS MATÉRIAS EM PAUTA, PASSAMOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  
O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. 
Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais convidados, gravado em 
mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do Procedimento 
Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à informação n° 
12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta e nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença dos Senhores 
Vereadores, encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar 
lavrou-se a presente 
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Nova América da Colina, 20 de Janeiro de 2025. 

 

 

 


